
Zakaj Landscapes? 
 
 
LANDSCAPE – je beseda, ki izhaja iz t.i. germanske 
skupine jezikov. V srednjem veku so jo vnesli 
tedanji Nemci in Nizozemci v angleški jezik, ko so 
navezali prve stike z Britanskim otočjem. Pomen 
besede Landschaft ali Landskip lahko najbolj 
dosledno prevedemo kot območje administrativne 
uprave ali naravnega območja, kjer so prisotni 
ljudje oz. lahko zaznamo človekovo prisotnost. V 
slovenščini je še najbližji izraz krajina. 
 
Toda kaj je krajina? Nekaj kar vidimo ali kar 
občutimo? Je morda samo en vidik ali jih je več? 
 
Krajina predstavlja točko trenja med tistimi, ki jo 
živijo oz. občutijo in tistimi, ki jo zgolj vidijo. Krajina 
ni nikoli enaka, vedno je drugačna. Človek jo 
dojema in oblikuje. Ker smo si različni, vsak dojema 
in zaznava krajino drugače na podlagi svojih čutov, 
lastnih doživetij in izkustev v preteklosti. 
 
Dejansko je vse kar opazimo krajina, ki je 
opredeljena na podlagi dojemanja, zaznavanja, 
gibanja po prostoru, starih spominov in tradicij, 
zgodovinskih dogodkov, ter ostalih stvari, ki so 
opredeljene in osmišljene na globalni ravni, ter 
subjektivizirane na podlagi opazovalca, kot tudi 
avtorja dogodkov.   
 
Raziskovalna skupina ''Landscapes'' je bila 
ustvarjena z namenom predstavitve in osvetlitve teh 
dojemanj in spoznavanja krajine v Kanalski dolini in 
bližnji okolici.  
 
Beseda Landscapes oz. krajina je bila izbrana zaradi 
svoje nevtralnosti, ki predstavlja mednarodni 
družbeni prostor oz. krajino, ki jo že od nekdaj 
poseljujejo trije narodi Kanalske doline, nemške, 
italijanske in slovenske narodnosti. 
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Opis: 
 
 
“LandScapes" je nepolitično, prostovoljno, zgodovinsko 
in arheološko društvo, ki deluje na območju Kanalske 
doline (Viden, Furlanija Julijska krajina) in bližnje 
okolice. 
 
Društvo so ustanovili prostovoljci, ki imajo radi Kanalsko 
dolino, s ciljem promocije njene dediščine ter 
priložnosti, ki jih občanom nudi dolina.  
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

 LandScapes Paesaggi                                         

Alpini in Val Canale 

 LANDSCAPES 
 

E-mail: 
 

info@ls-valcanale.eu  

Tel: 0039 3341249193 

https://twitter.com/LandScapes01
mailto:info@ls-valcanale.eu


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

Za čim bolj prijeten obisk skritih krajev vas 

vabimo, da pozorno preberete naša navodila in 

napotke: 

Bunkerji, ki so pod skrbništvom društva Landscapes, so odlično 

ohranjeni, vendar so temni. Landscapes si prizadeva oživiti 

krajino s pomočjo prostovoljcev, ki so usposobljeni za razlago 

zgodovine in vodenje ljudi v podzemnih trdnjavah. Prostori so 

sestavljenih iz nekoliko večji soban in dolgih ozkih hodnikov, ki 

so za nekatere ljudi lahko nekoliko klavstrofobični pogoji. 

Predlagamo, da se že sami v naprej odločite ali se boste 

pridružili obisku podzemnih trdnjav ali ne. Bodite pozorni na 

stopnice in nizke strope oz. preklade. Nekateri deli trdnjav so 

lahko vlažni ali mokri, torej bodite pozorni, da vam ne 

spodrsne. Skupina z več kot 10 obiskovalci bo zaradi vaše 

lastne varnosti vedno vodena tako, da boste bili v zaprti 

skupini. 

Ne pozabite prinesti s seboj: 

- udobnih čevljev (čevlji z visoko peto ali sandali so 

nezaželeni) 

- ročne ali čelne svetilke 

- bundo ali pulover (v notranjosti je temp. okoli 12°C) 

 

Vabimo vas, da spoštujete ta preprosta navodila: 

1) Spoštujte okoliško naravo (gozd ima svoje 

prebivalce, ki jih ne smemo vznemirjati. Preglasen 

pogovor ni zaželen, prav tako je strogo prepovedano 

odmetavanje smeti) 

2) Sledite navodilom prostovoljcev društva 

Landscapes. 

3) Ne hitite pred skupino ali zaostajajte za skupino. 

4) Bodite previdni pri hoji po hodnikih, posebno pri 

hoji po stopnicah. 

Strogo prepovedano je slikanje fotografij ali snemanje video 

posnetkov v notranjosti trdnjav. 

Društvo Landscapes bo vašo izkušnjo dokumentiralo in 

ponudilo popolnoma brezplačno. 

Cilji in nameni društva Landscapes 

so: 
 
 

 Raziskovanje, ter organizacija 
družabnih in kulturnih dejavnosti z 
namenom povečanja zanimanja in 
promocije območja s posebnim 
poudarkom na lokaciji krajev, ki so 
pomembni z zgodovinskega in 
arheološkega vidika, tako z 
družbenega, verskega ali vojaškega 
področja; 
 

 V sodobni luči vrednotiti kulturno 
dediščino, širjenje obzorij, širjenje 
izobraževanj tudi v prostem času, ter 
preko igre; 

 

 Izvaja arheološka in zgodovinska 
poizvedovanja ter raziskave, 
pripravlja konference, okrogle mize, 
srečanja in organizira vodene izlete; 

 

 Izvaja posvetovanja ter svetuje 
lokalnim oblastem, javnim in 
zasebnim zavodom, ki delujejo na 
kulturnem, naravovarstvenem in 
turističnem področju ; 

 

 Promovira članke v časopisih in 
revijah, knjige in znanstvene 
razprave, tako v tiskanih, kot tudi 
elektronskih medijih; 

 

 Izvaja lokalizacijo, ter popis, kot tudi 
varovanje javnih, verskih in vojaških 
krajev, objektov in točk, ki so 
pomembni z vidika zgodovinske, 
arheološke in kulturne dediščine. 

 

Smernice raziskav in promocije: 
 
1) Vrednotenje rimskih in srednjeveških 
arheoloških ostankov v krajini s pomočjo 
srečanj, predavanj, obiskov krajev in 
organizacije raziskovanj in izkopavanj. 
 
2) Vrednotenje arheoloških in drugih 
ostankov prve svetovne vojne, Alpskega 
zidu Liktor (Vallo alpino Littorio) in 
polpretekle zgodovine v času družbenih 
sprememb in preseljevanja (opcije) v letu 
1939.  

 


